



2022年9月26日 株式会社AOKI O R I H I C A

PRESS RELEASE

雨に濡れた地面や凍結した地面でも滑りにくい! 悪天候対応「ダブルグリップソールシューズ」 ORIHICAより新発売!

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)が展開する『ORIHICA』は、雨や雪などの悪天候でも滑りにくい「ダブルグリップソールシューズ」をORIHICA全店並びにORIHICAオンラインショップにて販売いたします。

ORIHICAオンラインショップ: https://www.orihica.com/shop/item/071 39MSST5001?colorCode=06



■ゲリラ豪雨も、凍結路面も安心

昨今の日本の気候はゲリラ豪雨のように予想しづらく、普段のシューズにも悪天候に対応できる機能性が求められます。

「ダブルグリップソールシューズ」は、ラバーソールとグラスファイバーソールを組み合わせ、濡れた路面や凍った路面でも安心して歩ける 防滑性を実現。実際にスタッフが氷の上を歩いても、防滑性が発揮され、安心して歩くことができました。

また、伸縮性の高い人工レザーとインソール・アウトソールのダブルクッションで、履き心地も抜群です。

これからもORIHICAは、お客さまのニーズを反映した商品を開発・ 販売してまいります。

■ダブルグリップソールシューズ商品特長

①滑りにくいダブルグリップソール

ラバーソールとグラスファイバーソールを組み合わせた独自のソールで、濡れた路面や凍った路面でも滑りにくい。また、優れたクッション性も発揮します。

②やわらかな足入れの合成皮革

伸縮性の高いフレックスヴィーガンレザーを使用し、 やわらかく足にやさしい作りに。 撥水性も高いため、 汚れも落ちやすい。

③インナー全方位クッション

足底だけでなく、甲もやわらかく包み込みます。

右図: 傾斜をつけた氷の上 にシューズを置いた際、ダ ブルグリップソールシュー ズは滑ることなく、氷の上 でとどまっている



シューズ裏面の仕様

TEL:045-941-3588



左:ダブルグリップソールシューズ 右:一般的なシューズ

Mail:aokipr@aoki-style.com

商品名	素材	カラー	サイズ	税込価格
ダブルグリップソールシューズ 防滑外羽根ストレートチップ	甲革:人工皮革 本底:合成底	黒	24.5~27.5cm	14,080円

■報道関係からのお問い合わせ